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Hejtman: Kraj bude vymáhat případné škody
způsobené exekucí
Pokud Plzeňský kraj vyhraje odvolací
řízení proti exekuci svého majetku, hodlá po státu vymáhat
případné škody, které mu obstavení majetku způsobí, řekl dnes ČTK
hejtman Petr Zimmermann (ODS). Exekuci na movitý i nemovitý
majetek hejtmanství vyhlásil soud v pátek kvůli dluhům nemocnice
v Plané na Tachovsku. Situaci podle hejtmana způsobil stát, když
kraji zadluženou nemocnici předal.

Exekuci navrhly dva subjekty, které mají vůči již dva roky uzavřené nemocnici pohledávky 19 milionů
korun. Kraj má nyní obstaven i účet ve výši této pohledávky. Majetek hejtmanství se přitom pohybuje
v miliardách korun.

    "Jedním z konkrétních dopadů zablokovaného majetku je například ten, že budeme muset zastavit
generální opravy silnic a mostů, kde budeme potřebovat přeměřit nějaké pozemky, nebo je zabrat,"
vysvětlil radní Jan Toman (ODS). Kraj možná bude muset také vrátit některé dotace, protože kvůli
vzniklé situaci třeba nedostane stavební povolení, uvedl. Pokud kraj soudní při vyhraje, všechny
škody vyčíslí a bude požadovat náhradu.

    Hejtman řekl, že se kraj odvolá ještě tento týden. "Chceme dokázat, že my nejsme tou třetí
osobou, která má uspokojit věřitele. Na výpisech z katastru nemovitostí je 100 stran exekučních
titulů, které váznou na majetku nemocnice v Plané. Věřitelé to nyní zkoušejí na nás," uvedl
Zimmermann.

    Kraj převzal nemocnici od státu loni v lednu i s dluhy 120 milionů korun. Na samotnou nemocnici
a její vybavení je už delší dobu vyhlášeno několik exekucí. Kraj proto nemůže se zařízením ústavu
volně nakládat. I proti těmto exekucím se kraj odvolal. Nesouhlasí s tím, že musí řešit velké dluhy,
které vznikly ještě předtím, než zařízení od státu převzal.

    Peníze, které loni vláda uvolnila na oddlužení nemocnic, použilo plzeňské hejtmanství na zmírnění
dluhů převzatých nemocnic, zejména v Plané, Rokycanech a Klatovech. Bylo to celkem 165 milionů
korun, přičemž dluhy všech nemocnic činily asi čtvrt miliardy korun. V Plané zaplatil kraj 37 milionů
korun, a to přednostně na dlužné mzdy bývalým zaměstnancům.
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